

中小學生身边的安全隐患

现场

六安老淠河昨日无限悲咽： 五少年同时溺水身亡

昨天下午，六安市金安区码头镇与寿县隐贤镇交界处的老淠河边被泪水浸透，笼罩着悲伤的氛围，这一切皆因5少年不幸溺水身亡。

记者 李世宏 文/图



漂在水中的鞋子



打捞中

现象 5少年同时溺水身亡

事发地位于寿县隐贤淠河暗流湍急且较深外圩段。昨天下午，记者闻讯赶到现场时，4个溺水少年已被打捞出岸，已经不幸身亡，陷入无比悲怆中的家人泪水滂沱，不断呼唤着孩子的名字。

约40分钟后，第5个溺水男孩被打捞上来，孩子的奶奶抱着孙子的头，号啕大哭，撕心裂肺，孩子的爷爷承受巨大的丧子之痛，双目呆滞，木然地坐在地上……

事因 5同学遇险7同学救援

4月26日12时30分左右，六安马头镇陈台小学六年级的6个13至14周岁的男孩相约，一起到附近的老淠河边游泳，不曾想有5名同学失足滑入了深水区，另一个同学慌忙跑回学校喊同学前往救援。班里有7个自认为水性较好的同学立即往

河边跑去救援，终于救起了4名同学。此时还有1名同学仍在河中的深水区，水深3米左右，暗流湍急，另外4名同学便挽起手臂将深水中同学的手抓住，也许是土质松软，水中同学一脚踏空将拉他的4名同学一起带了下去。

调查：学生没有活动场地

记者了解到，这5个少年的家在马头村，是陈台小学六年级学生。村民老卞介绍，一些孩子(有时还有女孩子)喜欢到出事河段玩耍。

记者从马头镇的宣传委员处获悉，陈台小学目前处于租房办学的环境中，原小学已经拆除，目前正在建设中。一名三年级的同学告诉记者，他们好久都没有上过体育课了，每天只能在室内上课，原因就是没有活动场地。

一文姓居民告诉记者，由于民房在路

边，车来车往，天性爱动的孩子们没有活动场地，课间休息的时候就会在路两边玩耍，非常危险。另一名台姓居民说：“孩子们喜欢在河边玩耍的事情当地居民和学校都知道，也经常看到孩子们因为戏水上课迟到被罚站的情况，只是没想到会发生这样大的事情。”

事故发生后，六安市金安区有关领导赶赴现场处理相关事宜。目前，事故正在进一步调查中。



美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

美的大惠战

美的冰箱·美的洗衣机

现在观望 以后奢望

4月30日-5月5日，狂省大惠震撼江淮



五一购美的冰箱洗衣机有惊喜

美的冰箱抄底价、美的洗衣机滚筒普及风暴再现江淮？

敬请期待

